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1 : Recopie ce tableau puis colorie d’une même couleur les nombres égaux.  
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 2 : Possible ou impossible ?   

 

a. Un ver de terre de 
𝟏𝟔𝟎

𝟏𝟎𝟎
 de mètre   impossible 

b. Une fourmi de 
𝟏𝟖𝟓

𝟏𝟎
 de millimètre  possible 

c. Une larme de 
𝟗

𝟏𝟎
 de litre   impossible 

d. Un lapin de 
𝟐𝟓

𝟏𝟎
 de kilo    possible 

 

3 : Donne l’écriture décimale de chaque fraction   
 

Ex. : 
𝟑𝟓

𝟏𝟎
 = 3,5 

 
𝟓𝟒

𝟏𝟎
 = 5,4 

𝟑

𝟏𝟎
 = 0,3 

𝟏𝟎𝟗

𝟏𝟎
 = 10,9  

𝟒𝟓

𝟏𝟎
 = 4,5 

 

𝟑𝟓𝟔

𝟏𝟎𝟎
 = 3,56   

𝟏𝟔𝟗

𝟏𝟎𝟎
 = 1,69 

𝟏𝟗

𝟏𝟎𝟎
 = 0,19  

𝟒

𝟏𝟎𝟎
 = 0,04

   
𝟐

𝟏𝟎𝟎
 = 0,02  

𝟖𝟕

𝟏𝟎
 = 8,7 

𝟕𝟓

𝟏𝟎𝟎
 = 0,75  

𝟐𝟎𝟗

𝟏𝟎
 = 20,9 

 

 


